

商品很正宗 价格很适中

年货大促市民开心“扫货”

本报讯(方良龙)不售假冒伪劣,价格优惠亲民,线上线下联动。1月7日,在镇报传媒服务中心(市中山东路4号镇江日报社一楼)举行的“地方产销名品与副食品展销会”进入第二天,很多闻讯赶来的市民纷纷开启“扫货模式”。当天下午5时28分,展销会已结束半小时,还有乘坐公交车的市民赶到现场。

500克装荠菜大汤圆只卖7.5元,250克装镇江肴肉仅售18元,市场价50元的盒装牛奶打出20元特价……展销会现场,各个参展商提供的副食品价格都十分“亲民”。即便是米、面等大众商品,价格也比市场售价低3-5元,多个供货商坦言从来没卖过这样的“地板价”。但低价不代表低质,现场销售的每件商品都是正宗商品,很多还是南方食品、双汇、福临门等一线品牌,而且很多熟食、干果等可以先尝后买,彻底打消市民购买顾虑。“这种卖18元的肴肉,在超市至少要卖20多元。这种价格在超市里哪里买得到?”经常逛超市、对食品价格十分明了的陶老先生感慨地说。

家住三五九医院附近的杨老先生现场品尝肴肉后,连称味道很好,爽快购买了8袋肴肉。过了一会,老人再次出现在肴肉展位,“我有三个子女,每家都来一份。”面对一脸惊喜的销售人员,又购买了24袋的老人说。

琳琅满目的食品、实惠的价格,还吸引了很多回头客。家住桃花坞的陈姓夫妇,6日买了米、油、两只风鹅,7日上午又直奔扬州特产风鹅展位,再次购买了3只风鹅。“昨天吃了风鹅,感觉味道很好。所以今天又来了。”陈老先生说。家住润州花园的茆大爷两口也是回头客,当天又购买了200多元的食品,将电动三轮车装得满满当当。



“各位网友们,下午好!我是大京果,我现在在镇江中山东路4号镇报传媒服务中心的年货展销现场。我们大家一起来看一下……”当天下午2时许,随着镇江知名网红“大京果”甜美可人的形象出现在“今日镇江”直播平台,“迎新年贺新春年货大促”直播开播,直播间立即热闹起来。随后,“大京果”逐一摊位推介展出的商品,现场采访经销单位负责人,代网友品尝各种美食并与网友互动,很快就吸引了数千网友关注观看,仅点赞就有1650人次。

当天下午4时许,终场前的大甩卖开始。购5升菜籽油送两小瓶油,杂粮窝头10元3袋,蟹黄汤包买二送一……再度打折的美食,让很多人难抵诱惑。家住丁卯、再度光顾的周大姐,分别购买了镇江肴肉、蟹黄汤包等美食,不仅享受了较大折扣,还额外得到金属盘等赠品,“虽然住得挺远,来一趟不容易,但这两天不虚此行。”喜不自禁的周大姐说。

“我们提供的每一件商品质量都有保证,价格也十分亲民,就是要让市民切实买到放心食品,让大家开心过大年。”镇江市副食品行业协会常务副会长兼秘书长吕为国表示,此次镇江日报社提供这么好的位置、这么大的场地举办地方产销名品与副食品展销会,且实行线上线下结合模式,这是关注社会民生、刺激市场消费的创新之举,受到了很多商家的欢迎,很多摊位反映人气很旺,补了两三次货,很多市民来了不止一趟。很多商户和顾客还提出,希望把这个贴近老百姓的展销会继续办下去。下一步,协会和镇江报业传媒集团都有意愿加强合作,把镇江年货节一届届办下去,努力打造镇江的购物节品牌。

据悉,应广大市民和商家要求,2月2-4日,镇报传媒服务中心还将举办迎新春年货节,届时广大市民千万不要错过。

2023年京口区民生实项目成果显著 群众获得感幸福感安全感持续提升



本报讯(刘蕙 吴代伟 武梦莲 林兰)近日,记者从京口区经济发展局获悉,2023年度京口区十件民生实项目已顺利收官。全区各地各相关部门紧扣年度目标任务,齐心协力干事创业,全力以赴推进工作,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、持续提升。

大力促进就业创业。京口区人社局以就业优先为导向,全年共计完成各项招聘活动20余场,完成春秋两季校招活动51场;全年新增就业2700人以上,支持成功自主创业1200人,高质量推动充分就业工作。

强化基层卫生服务能力。京口区卫健委始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,将优质医疗资源扩容下沉,全年新增2家普惠托育机构;区妇幼保健所妇科肿瘤早筛中心现场改造已完成,并投入使用;为居民免费提供健康教育、预防接种、健康管理等服务项目,基层医疗卫生机构基本公共卫生服务人均补助标准提高至98元;实施产前筛查和新生儿疾病愿筛尽筛全覆盖工作,截至目前,孕产优生筛查完成1066人,新生儿听筛率99.49%、血筛率99.28%,产前筛查率97.91%;全年完成筛查宫颈癌3500人,结案2762人,完成筛查乳腺癌3500人,结案3259人。

加大教育惠民力度。京口区教育局持续抓实公办义务教育提质增效,不断巩固“双减”成果,对第十中学400米8道跑道及内场半圆塑胶进行改造,已完成全年目标,现使用面积达到7120平方米。

提升文明城市形象。持续优化城市形象,全年新建公厕1座,对5座公厕实施改造,实现“提档升级、一厕一景”;新建垃圾分类亭5座;老旧小区改造基本完成既定目标任务;正东路、解放桥巷口袋公园均已完工。

改善农村生活环境。由京口区农业农村局牵头实施的西山水库副库涵拆建工程已竣工,现已恢复大坝和边坡植被,切实保障水库行洪安全。

强化困难群体帮扶。为全区126名残疾人发放辅助器具;为220名符合条件的残疾人提供日间托养和居家托养服务。

提升养老服务质量。免费为全区6万多名(65岁以上)老年人进行免费体格检查,并提供生活方式和健康状况评估、辅助检查和健康指导服务,提升老年人健康管理水平;并为120户60周岁以上低保、建档立卡户等半失能、失能困难家庭,开展居家适老化改造。

加强生态环境治理。深入实施农村人居环境整治提升,对上隍村小微水体进行整治美化,提升乡村“颜值”。

推进交通出行便利。精细化实施城市更新工程,对经开区金阳路、金鼎路和华诚路约300个路灯集中维修;实施桓王亭路新建工程。

做优公共事业服务。群众文化体育生活更加丰富,全年共举办京口区第五届运动会群众部乒乓球比赛等群众体育活动和赛事21场;新建和提档升级健身路径20余套,完成室外篮球架和乒乓球桌质量抽查工作;开展小剧场演出、“魅力京口”系列文化活动、讲座培训等文旅活动约650场,开展全民艺术普及培训及“六进”活动近400场,文化进乡村(社区)活动约75场;谏壁文化宫外墙出新,馆内公共区域和部分功能室提升改造项目以及京口区人民检察院检察数据指挥中心建设项目,均已竣工。

润州加快推进金融服务业集聚区建设

强发展信心 攻产业项目 抓强市之要
干出新局面 夺取“开门红”

本报讯(孙晨飞 高昕)1月5日下午,润州区举办以“金融聚力,暖企赋能”为主题的金融服务业集聚区规划发布及项目签约会。记者从会上了解到,这既是润州区生产性服务业加快发展、项目招引加速落地的重大举措,也是润州区拉开“项目建设决胜年”、推动2024年高质量发展序幕的首发篇章。

会上,润州区委副书记、区长徐燕发布《镇江市润州区金融服务业集聚区发展规划》(以下简称《规划》)。记者了解到,2023年,润州区委、区政府高度重视,委托专业机构,历时大半年时间调研和论证,并经区委、区政府认真研究,形成了符合润州发展实际的《规划》。根据《规划》,到2025年,润州

区金融业发展规模质效将显著提升,形成全市业态最全、质效最优的金融服务体系,金融机构总量力争突破100家,金融业税收力争突破9亿元。到2030年,润州将在总部型金融机构、外资金融机构培育招引等方面取得更大突破,力争实现金融机构净增50家以上、总量突破150家,税收突破15亿元等目标,争取建成国家级科创金融示范区和国家级数字金融产业集聚区,润州金融业对全区和全市产业转型升级的带动效应将得到充分彰显。

金融服务业集聚区的建设,需要载体的打造和承接。经过充分论证和集体研究,鸿鑫商业广场成为润州首家金融服务业集聚区示范街区,将集中力量、集聚资源全

面建设打造“样板”。活动现场,对示范街区进行授牌揭牌,开启建设序幕;7家金融企业正式签约落户润州,13个金融赋能项目达成合作协议;邀请金融业大咖进行互动交流。

润州区委书记徐心田表示,更高水平建设金融服务业集聚区,是润州立足发展实际、加快构建城市经济现代化产业体系的必然要求;建设全市金融中心,是润州突出发展优势、融入发展全局的必然追求。锚定这一目标,润州金融服务业集聚区将在服务实体经济,推动“四群八链”焕新升级上展现担当作为;在打通创新链条,强化科技金融支撑上展现担当作为;要在加快绿色转型,促进生态价值发掘上展现担当作为;在突出普惠属性,更好满足人民群众金融需求上展现担当作为;在强化数字融合,提升金融服务效能上展现担当作为。